
「太鼓笑人めでたい」による和太鼓演奏

太鼓笑人めでたい
太鼓笑人めでたいは、和太鼓を中心に鳴り物、三
味線、唄、踊りを融合させた壮大な演奏スタイル
を持つ団体です。伝統曲に加え、独自の感性で生
み出したオリジナル曲も多数手がけ、2012年か
らは物語性のある舞台「狐狂伝来（こきょうでん
らい）」を自主開催し好評を得ています。映画・
劇音楽・ジャズ、殺陣、ゴスペル、タップなど異
ジャンルとのコラボレーションにも積極的に取り
組み、和太鼓表現の新たな可能性を広げています。

浅草雷連
浅草雷連は、東京都台東区浅草・墨田区を拠点に
活動する阿波おどり連です。
本場徳島の正調阿波おどりを基本に、浅草・下町
らしさを生かした独自の調べと踊りに挑戦してい
ます。子どもから大人まで幅広い世代が集い、仲
間との和を大切にしながら、地域のお祭りや各種
イベントに出演しています。
「雷鳴一発 天下に轟く雷連」の心意気で、観る人
に元気と笑顔を届けます。

メインステージ　10時20分より

メインステージ　13時20分より

浅草雷連「阿波踊り」のお練り行列

主催：台東区私立幼稚園連合会「台東こどもＥフェスタ2026 実行委員会」 　共催：台東区教育委員会 　後援：台東区私立幼稚園 PTA 連合会

●体育館会場内は土足禁止です。各自、上履き・スリッパ等と靴袋をお持ちください。
●会場内は混雑が予想されます。お子様から目と手を離さないようお願いいたします。
●駐輪場・駐車場には限りがあります。できるだけ公共交通機関をご利用ください。
●写真・動画撮影は、他の方のご迷惑にならないようご配慮いただき、
　SNS等への投稿の際は個人情報・肖像権に十分ご注意ください。
●飲食は所定の場所〔3階会議室・５階観覧席〕でお願いいたします。会場内全面禁煙です。

ご来場及びイベント参加時のお願い

峰扇会
峰扇会は台東区舞踊連盟に所属し、
さくらまつり、あじさいまつり、区内盆
踊り、舞踊大会などに出演しています。
特に日本古来の盆踊りは踊って楽い、
見ても楽しい、子供でもすぐに覚えられ
ます。
みなさん、一緒に踊りましょう。
【浅草寺・蔵前・台東初音】

メインステージ　12時30分より

峰扇会・園児による盆踊り

仰願寺わんぱく太鼓

メインステージ
13時00分より

各幼稚園ブース

各幼稚園ブースではゲームで遊び、就園相談や先生
とふれあいスペースコーナーなども設けております。
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仰願寺幼稚園の卒園生１～６年生までの小学生
で活動している『仰願寺わんぱく太鼓』です。



10:00

オープニングセレモニー

9:30

開場　こどもEフェスタ開始

13:00　仰願寺わんぱく太鼓
13:20
浅草雷連「阿波踊り」のお練り行列

メインステージ

9:30 ～ 14:00

開場　こどもEフェスタ開始

各園ブースによる夏祭り

■浅草寺幼稚園
　・わなげ　・まとあて　・さかなつり

■台東初音幼稚園
　・スマートボール

■谷中幼稚園
　・ひよこつり

■徳風幼稚園
　・おみくじ　・ボーリング

■仰願寺幼稚園
　・スマートボール

■蔵前幼稚園
　・アンパンマンフリスビー

会場内：就園相談ブース、先生とふれあいスペース

各幼稚園ブース

・台私幼会長ご挨拶
・台東区長ご挨拶
・台東区議会議長ご挨拶

14:00　

エンディングセレモニー

10:30
「太鼓笑人めでたい」による和太鼓演奏

11:00

台東区教育委員会　教育長ご挨拶
11:30
園児による盆踊り・ダンス
【徳風・仰願寺・谷中】

12:30
峰扇会・園児による盆踊り、体操
【浅草寺・蔵前・台東初音】

・P連会長挨拶
・実行委員会長挨拶
・園長全員で｢にじ｣を合唱！会場の皆さんもご一緒に！お楽しみに下さい

ホワイトシート（靴履き替えスペース）

ベビーカー置き場
入口出口

メインステージ

ご来賓席台東
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階段・エレベーター▶

会場マップ

ステージ観覧スペース

※体育館会場内は土足禁止です。各自、上履き・スリッパ等と靴袋をお持ちください。


